

Concurs internațional de dans și muzică « Ghiocelul de argint », ediția a XXV-a, Arad 2018

REGULAMENT – SECȚIUNEA MUZICA USOARA

Organizator: Palatul Copiilor Arad

Locul desfășurării: TEATRUL DE PAPUSI - Arad

Data: 14.04.2018

Ora: 09.30

Tipul concursului: internațional

Numele concursului: Concurs internațional de dans și muzică «Ghiocelul de argint», ediția a XXV-a,2018

Grupa de vârstă: 4-5 ani; 6- 7 ani; 8-9 ani; 10-11 ani; 12-13 ani; 14-15 ani; 16-19 ani

Genurile muzicale: Repertoriul muzicii ușoare românești sau internaționale.

Categoriile(secțiuni): a) soliști;b) duet; c) trio.

Juriu: de specialitate (profesori de canto, profesori de educatie muzicala, compozitori etc)

Condiții de înscriere: Concursul admite ca participanți copii de la palate/cluburi ale copiilor si scoli populare de arta, inscriși la cercul de canto; scoli gimnaziale si licee(de preferat sa nu fie scoli si licee de arta - cu specializare muzica) , selectati la etape locale si judetene.

Participanții sunt obligați să respecte:

1. Pentru participarea la festival, concurenții vor trimite pe adresa de e-mail rlauraandreea@yahoo.com urmatoarele:

-Fișa de înscriere a concurentului, Acordul compozitorului pentru interpretarea piesei muzicale si Declaratia pe propria raspundere pentru interpretarea piesei muzicale, toate in format Word, jpeg sau pdf;

-Un fișier care să conțină 2 piese din repertoriul național și internațional, cu textul adecvat vârstei concurentului, de factură diferită(una lentă și una rapidă), cu negativ sau cu acompaniament.

Nota: Atat negativul cât și acompaniamentul(doar : chitara, pian,orga) vor fi asigurate de către concurenți!!!

- **ATENȚIE!!! MELODIILE NU VOR DEPASI CA TIMP 03.00-03.50!!!**

IN CONCURS, FIECARE CONCURENT VA INTERPRETA O MELODIE DIN CELE DOUA TRIMISE!!!

2. Fiecare grup va fi format din 3 concurenți+ profesorul însoțitor.

Organizatorii concursului pun la dispoziția participanților dotarea tehnică.

Nu se percepe taxa de înscriere!!!

Termenul limită la înscriere : 08.03.2018

Data limită de modificare : 23.03.2018

Confirmările pentru înscrieri: prof. Rosu Laura-Andreea; telefon mobil: 0722256289; e-mail: rlauraandreea@yahoo.com

Stabilirea clasamentului: Clasamentul se face pe categorii de varsta la cele 3 secțiuni(categorii).

- Vârsta împlinită de concurent la data desfășurării concursului va stabili categoria din care acesta va face parte, iar intrarea în concurs se va face în ordine alfabetică.

Criterii de evaluare: Jurizarea se face dupa urmatoarele criterii: intonația corectă / ritmul, dicția, repertoriul / mișcarea scenică / impresia artistică / costumele adecvate vârstei și pieselor interpretate.

Premii: Trofeul festivalului, Trofeu categorie de varsta, Diplome, Cupe, Medalii

Cheltuieli suportate de organizatori privind cazarea și masa: 3 elevi + 1 profesor insoțitor

Prof. coordonator: Laura-Andreea Roșu

Director, Prof. Raul Bocșe

